
 

 

□1  下の図を見てあとの問だいに答えましょう。 

 

 

 

① 学校から動物園までのきょりをもとめましょう。 

  式               計算 

 

  答え              

② 学校から公園までのきょりをもとめましょう。 

式               計算 

 

  答え              

③ 学校から公園まで行ってもどってきます。道のりをもとめましょう。 

式                 計算 

 

答え                

 

□2 （   ）にあてはまる数を書きましょう。

① 1 ｍ＝(   )cm 

④100cm＝(   )ｍ 

⑦1000ｍ＝(   )km  

② 3 ｍ＝(   )cm 

⑤200cm＝(   )ｍ 

⑧2000ｍ＝(   )km 

③ 5 ｍ＝(   )cm 

⑥400cm＝(   )ｍ 

⑨6000ｍ＝(   )km 

 

算数③－１２ 

学校 えき 動物園 公園 100ｍ 800ｍ 150ｍ

メ ー

ト ル

メ ー

トル 

年   組 名前（          ） 

１. ①式 １００＋８００＝９００  計算  １００  ②式 １００＋８００＋１５０＝１０５０  計算  １００   ９００ 

         答え  ９００ｍ     ＋８００             答え  １０５０ｍ     ＋８００  ＋１５０ 

９００                           ９００  １０５０ 

   ③式 １０５０＋１０５０＝２１００  計算  １０５０ 

答え   ２１００ｍ     ＋１０５０ 

                          ２１００ 

２. ①１００  ②３００  ③５００  ④１  ⑤２  ⑥４  ⑦１  ⑧２  ⑨６ 


